



时政要闻

突出六个重点  
服务发展大局

全省审计工作视频会议召开

本报讯(记者肖潇 通讯员王攀 陈文钦)2月6日上午,全省审计工作视频会议召开。市委常委会、常务副市长向斌在市审计局分会场出席会议。

会议强调,全省审计机关要突出工作重点,充分发挥审计监督和保障作用,以更加拼搏的状态和更加务实的业绩,服务全省发展大局。加大政策落实跟踪审计力度,确保政令畅通;加大对风险隐患的揭示力度,维护国家经济安全;加大绩效审计力度,促进提质增效和厉行节约;加大民生资金项目审计力度,保障人民群众合法权益;加大经济责任审计力度,强化权力运行监督和制约;加大审计综合分析力度,发挥审计“治已病、防未病”的功能。

会议结束后,市审计局迅速部署贯彻落实会议精神,要求全体审计人员进一步提高政治站位,把贯彻落实党中央、省委、市委决策部署转化为思想自觉和实际行动,重点聚力“政策、绩效、民生、绿色、权力”等领域强化审计监督,推进审计职能发挥与荆州经济社会发展同频共振;进一步强化审计创新,充分发挥审计建设性作用,以高质量审计工作全力护航荆州高质量发展。

市领导走访慰问  
春节留守员工

本报讯(记者王子瑶 通讯员杨远尚)昨日,为了进一步落实我市送岗位、送慰问等“十送”活动,结合网络直播送岗同步行动,副市长黄颖一行来到荆州开发区美的、五方光电等企业,走访慰问留守员工,为留荆过年的外地工友送上节日爱心礼包和新春祝福,肯定我市正在开展的直播送岗活动。

了解企业生产环境,细心倾听企业留工举措后,黄颖感谢留守员工们为防疫大局作出的贡献,希望员工们留荆过年期间能感受家一般的温暖;感谢企业为留守员工送上的就地过年“大礼包”,展示出了大企业风范。他要求,相关部门要帮助企业抓好疫情防控和安全生产等工作,特别是人社部门要进一步帮助企业解决用工问题,创新做好网络招聘会和直播送岗送人才等活动,让企业和员工感受到荆州的热情,让大家在荆州度过一个安心暖心的春节。

荆州—深圳航线复航  
双城联动寻找  
19年前“蓝天记忆”

本报讯(记者黄思明)19年前荆州飞深圳是哪趟航班,机票长啥样?2月8日,荆州—深圳直飞航线19年后再度复航,《荆州日报》《深圳商报》两地媒体联动,寻找亲历者讲述“蓝天记忆”。

2月8日,荆州深圳两地航班正式复航,由东海航空公司波音737执飞首趟航班。当日6时20分,DZ6281次航班从深圳宝安机场起飞,预计8时35分到达荆州沙市机场。回程DZ6282次航班将于15时40分从荆州沙市机场起飞,18时到达深圳宝安机场。

19年后再度复航。为促进两地联系,寻找城市记忆,《荆州日报》和《深圳商报》开展双城联动,共同寻找曾在老机场搭乘荆州—深圳航班的荆州人,邀请他们讲述自己的乘机故事。届时,《荆州日报》和《深圳商报》将通过图文、视频等形式,在传统媒体和新媒体平台联动报道本次媒体行动。

据介绍,老沙市机场于1993年扩建完成后,首次迎来波音737飞机,随后开通深圳等15条航线,此后于2002年5月停航。

震慑非法捕捞 严打非法销售

中心城区长江流域重点水域禁捕、市场渔获物禁售联合巡查执法行动启动

长江禁捕 荆州在行动

本报讯(记者安娇娇 通讯员许伦均)近日,市禁捕办组织水上、岸线两个执法小组,在中心城区长江流域同步开展执法巡查。这标志着春节前夕我市长江流域重点水域禁捕、市场渔获物禁售同步联合巡查执法行动正式启动。

当日白天,水上组、岸线组两个执法小组分别在荆州区、沙市区、荆州开发区辖区内长江流域开展执法巡查。当夜至次日凌晨,长湖执法小组在长湖荆州水域开展执法巡查,并与荆门市开展共管水域联合执法行动。

为进一步推进打击长江干线重点水域非法捕捞工作,市禁捕办组织农业农村、公安、长航、市场监管等部门开展联合执法行动。行动中,开展中心城区长江水域、长湖生态保

护区“扫面”工作,进行全覆盖联合执法巡查,震慑非法捕捞行为;开展重点水域“四清”工作,对检查水域开展针对性联合巡查,重点清查未上岸渔船、未退捕渔民、未清理渔具等情况,并及时对发现的违法犯罪案件进行处置;开展中心城区市场检查工作,对中心城区水产品交易市场、农贸市场、餐饮店开展联合检查,严厉打击非法销售江(湖)渔获物行为;开展禁捕宣传工作,进一步宣传10年禁捕、打

击非法捕捞专项整治行动,营造“不敢捕、不能捕、不想捕”的良好社会氛围。

自我市实施长江禁捕以来,全市各地分别制定巡查方案,水陆结合,昼夜不停,不分节假日,在重点时段对重点水域、违法行为高发水域开展突击检查、驻守检查,保持禁捕高压态势。去年,市县两级累计出动执法人员21867人次,收缴非法渔具9831件,查处关键案件207起,司法移送172人。

过一个安定祥和的春节

迎春送暖 稳岗留工 返岗就业

春节前后我市将推出160场招聘会

新春送岗

本报讯(记者王子瑶 通讯员余小雪)迎春送暖、稳岗留工、返岗就业。2月1日至3月31日,我市将推出160场招聘会,扎实推进2021年春风行动,更好服务企业用工,促进城乡劳动者就业创业。

结合实际情况,我市全面进行调查摸底,全方位开展网络招聘活动,深入推进“6+1”劳务协作,广泛开展信息宣传服务。将重点推出网络招聘活动,开设春风行动网上招聘直播间,企业现场推送岗位;开展直播走进企业活动,实地考察企业工作环境;春风行动推出的招聘活动场次及岗位信息将全部在湖北公共招聘网、荆州人返乡信息平台、人社官网官微、手机APP、微信公众号、

手机短信等线上渠道发布,采取无接触形式,为用人单位和求职者牵线搭桥,实现更精准、直接、安全的人岗对接;连线县市区同步推进,将各地网上春风行动直播招聘活动同步链接到荆州市直播平台,全方位推进全市网上春风行动。同时,在做好疫情防控措施的前提下,我市将开展送岗下乡招聘服务活动,把招聘信息送到劳动者集中的乡镇(街道)、村组(社区)。



日前,小胡鸭、鸭飞环保等爱心企业志愿者为沙市区蛇入山社区困难居民孙明华中送去米、油等生活物资。连日来,我市文艺志愿者、爱心企业志愿者、摄影志愿者等到中心城区多个社区,开展送物资、拍全家福照片等公益活动,为困难群众送去节日祝福和温暖。(梅闻 邹绚 摄)

干净整洁过新春  
中心城区开展市容秩序整治

本报讯(记者王子瑶)2月6日,记者在沙市区义乌小商品市场看到,4台巨型吊车在南北两侧进行施工,工人们站在吊车伸缩架上,清除着建筑立面上的广告。

为了让全市人民享受祥和的新春佳节,中心城区全面启动市容秩序整治行动,对没有申报备案的招牌、违建广告、占道设施等统一进行拆除和规范。城区坚持“两个一律”目标,即凡占用城市公共道路、绿化带违规设置的指示牌、站牌等一律拆除,凡在城市建筑立面违规设置的广告牌、店招等一律拆除。

此次整治行动以义乌小商品市场为重点。该区域违规设置的广告涉及7栋楼约500多平方米,沙市区城管执法局安排4台吊车、20多名工人同时施工。行动于2月6日上午启动,计划10日前完工,让市民干干净净迎新年。

行动在城区各区域同步推进,违规广告牌、店招、相关设施拆除后,如商户确有需求,可向城管部门申报备案,依法依规重新规范设置。市城管执法委欢迎市民对类似违规问题进行举报,举报电话12319。

中心城区投放  
5000辆共享单车

本报讯(记者王子瑶 通讯员吴静)记者近日从市城管执法委召开的关于共享单车优惠政策有关事项协调会上获悉,春节期间,7家互联网租赁自行车纷纷派送节日共享“大礼”,以系列免费、优惠等福利,让市民享受绿色低碳的新春佳节。

据介绍,目前,我市共有小蓝、锂市民、靛骑、青桔、美团、筋斗云、如易出行等7家互联网租赁自行车公司,这些公司将陆续在春节期间推出系列优惠活动。

春节前夕,青桔抢先送“福”,装配、投放5000辆青桔脚踏式共享单车到中心城区,并推出春节期间免费骑行共享单车的优惠活动。春节期间,筋斗云将推出新用户注册骑行免押金、免费骑行7天等优惠活动,以及老用户每天骑行5分钟等免费活动。

暴力垄断城区及周边区域活禽交易市场

荆州区警方历时10月除掉这个“毒瘤”

扫黑除恶荆州在行动

本报讯(记者张明金 通讯员朱雯雯 张雪)从一个小摊贩,带着马仔暴力垄断荆州城区及周边区域活禽市场,短短数年间,坐拥7000平方米活禽交易中心。2018年9月,一条从中央扫黑除恶第七督导组批转的线索,揭开了李某团伙的黑色市场。市公安局荆州区分局历时10个多月,打掉了这个“毒瘤”。

2018年9月13日,中央扫黑除恶第七督导组向荆州区公安分局批转一条线索:李某等人涉嫌故意伤害、寻衅滋事等多起违法犯罪行为。当时,李某因犯容留他人吸毒罪,被判处有期徒刑六个月,正处于羁押状态。该

分局抽调多警种10多名精英成立专班展开调查,李某的胞弟黄某等8名团伙成员相继落网。公安机关依法查封李某的房产和车辆,合计资产200余万元。

随着案件的深入,民警的调查工作却屡屡受阻。李某的淫威在当地形成强大心理震慑,不少受害商户一听到李某的名字不敢发声,警方取证困难重重。民警将李某团伙被瓦解的消息制成《告知书》,印刷上千份,在荆州城区及周边的所有菜市场、农贸市场进行广泛宣传,向群众征集李某团伙涉黑涉恶违法线索。

“我可以,但必须秘密进行。”听说李某等人被捕,很多商户都松了一口气。那段时间,小旅馆、外地仓库、池塘边的小屋……只

要接到举报人电话,民警随叫随到,一条条线索接踵而至。

经调查,1996年,李某伙同他人成立某禽业股份有限公司,将草市街附近多家销售活禽的摊位集中管理。为争抢货源,控制荆州城区及周边活禽交易市场的供货和销售渠道,李某打压同行业竞争对手,纠集刑满释放和社会闲散人员,通过有组织地实施强迫交易、聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、非法持有枪支及收取出门费、检疫费等一系列违法犯罪活动,获取经济利益共计400万元以上。

依靠蛮横的暴力手段,李某在荆州城区及周边确立“恶霸”地位,无人敢与之作对,其生意如同雪球一样越滚越大。2005年4月,李某的禽业公司经营地点转至荆州区海子湖

路,面积一度扩张至7000平方米。

该案跨度时间长,原始证据的经久流失,法律要求的绝无瑕疵等等,每一项都在挑战着办案民警的心理极限、身体极限和能力极限。历时10个月的努力,专班民警走访询问近百人,掌握了40多份证言证词,查实李某团伙犯下的累累罪行。

2019年12月,荆州区人民法院判决被告人李某犯组织、领导黑社会性质组织罪,强迫交易罪,聚众斗殴罪,寻衅滋事罪,非法持有枪支罪,故意伤害罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑十三年,并处没收个人全部财产。该组织的其他成员分别被判处有期徒刑一年九个月至七年不等的刑罚,2万元至10万元不等的罚金。

科普荆州微课堂  
荆州市科学技术协会 荆州日报社 合办  
新冠疫苗接种二十问(八)  
15. 新冠疫苗提供的抗体可维持多长时间?  
根据新冠灭活疫苗I、II期研究的数据,6个月以上,抗体仍然能够维持在较高水平。因为新冠疫苗是一种创新性疫苗,其免疫的持久性和保护效果还需要更长时间的持续观察。  
16. 正在打HPV疫苗可不可以同时接种新冠疫苗?  
在没有国家规定的指南和方案公布之前,建议新冠疫苗和HPV疫苗分开进行接种,不要同时进行接种。

健康生活 欢度春节  
2021  
良好习惯 个人防护 保持  
吃熟食 肉、蛋及水产品,要煮熟煮透。  
用公筷 使用公勺公筷,提倡分餐制。  
讲节约 光盘,不浪费。  
中宣部宣教局 国家卫生健康委宣传司 指导  
中国健康教育中心 制作

新时代党建引领城乡基层治理系列公益广告  
开动红色引擎 激活社区细胞  
中共荆州市委组织部 荆州日报社 宣